



关注消防 平安你我

为贯彻十九大精神，提高公司全体员工的安全意识，11月1日上午，我司特邀南京社安防火中心高级教官王勇来公司进行119消防安全知识培训讲座。

王教官结合视频和案例介绍了办公区域防灭火火灾的预防及逃生自救排除隐患危机应对，同时还向我们介绍了灭火器、逃生锤、报警器等必备消防用品的使用方法。

通过此次消防安全知识培训，让我司全体员工零距离接触消防、了解消防，切实增强了广大员工的消防安全意识，提高了大家的初期火灾处置和自救逃生能力，对我司创建安全和谐的文明企业有着至关重要的作用。

编辑：井进



奥尼斯人报

第31期 2017年11月1日

本报地址: 南京市栖霞区仙林大道18号马群科创中心B栋3层-奥尼斯-文宣部

主编: 井进

喜迎十九大，开启新征程

10月18日上午9时整，中国共产党第十九次全国代表大会在京隆重举行，这是一个举世瞩目、举国欢庆的时刻。我司本部在会议室组织员工集中收看十九大开幕式直播盛况。

当开幕式奏唱国歌时，大家全体起立，心潮澎湃，感到无比激动和自豪，每一个人都沉浸在十九大胜利召开的浓厚氛围里，表现出了对党的无限热爱和对党的第十九次代表大会的热切期待。观看直播的所有人都精神饱满，聚精会神，气氛十分热烈。

习近平同志代表第十八届中央委员会向大会作报告，对过去五年的工作及经验进行科学总结，深入分析当前国际国内形势，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署。

大家一致认为，习近平同志代表十八届中央委员会所作的报告振奋人心，主题鲜明、内涵丰富、高屋建瓴，是我们党面向世界、面向未来的政治宣言，是夺取新时代中国特色社会主义新胜利的行动纲领，也是决胜全面建成小康社会的行动指南。

我们作为一家涉足“绿智环保与体育健康”领域，为“建设安全健康、生态美好的人类生活环境”提供“研、工、贸”一体化服务的绿色产业集团。怀揣着“使人们生活得更安全、更健康、更美好”的伟大梦想，一定要认真学习宣传贯彻党的十九大精神，进一步理清思路、找准方向，全力以赴向“专业化、科技化、高端化”的目标转型升级做出更大的贡献，为了建设奥尼斯梦而努力奋斗。

编辑：吕晶



【奥尼斯筑梦十年——榜样的力量】梁刚 ——强化质量安全管理，着力打造精品工程

梁刚同志，男，1988年11月5日出生，于2010年毕业后加入南京奥尼斯建设发展有限公司，现任公司项目部经理。

自参加工作的第一天起，梁刚就立志要出色地干好本职工作，干一行，爱一行，钻一行。工作中不论是对待领导同事还是工作，总是不计较个人得失，讲奉献，讲学习，讲团结。从每一件小事做起，从点点滴滴做起，平凡的岗位上留下了踏实的脚印。

从一名见习生、技术负责人、到成长为项目经理，梁刚一直潜心投入工程施工中，梳理着一道又一道工序，组织着一个又一个战役。

今年9月份，在他的带领下，六安图书档案馆项目获得了六安市局领导的一致好评，赢得了良好的企业声誉，为我们树立了干一项工程交一方朋友，占一片市场的经营典范。

一、加强学习，不断提高自身理论修养

俗话说，“德若水之源，才若水之波。”自担任项目经理以来，梁刚一直坚持奋斗和指挥在生产施工第一线。随着工作的深入，也越来越体会到加强自身修养对提升工作质量的重要性。因此，多年来，他始终牢记“质量第一，安全责任重于泰山”的宗旨，把加强思想政治和业务学习放在自身建设的首位。无论平时工作多忙，都会挤出时间来努力学习，储备新知识，以此增强个人的理论素质和政治敏锐性，增强工作能力和决策水平，增强把握全局和解决问题的综合能力，以自己的实际行动来践行“三个代表”、“科学发展观”，带领工作团队共同突破各个难题，保证各施工项目顺利完成。

二、爱岗敬业、勤奋向上、积极进取

1、制度上求严，强内控，抓管理

在长期的施工中，他严格做到对合同、信息、现场这三个方面进行重点管理。一是每项负责的工程他都结合实际，制定了周密的阶段性工期计划，对照执行，绝不拖延。二是实行生产例会制度，每天总结当日的工作情况，出现的问题等，安排好次日的工作内容。三是加强与各部门的沟通、协调。各种计划提前一周进行上报，确保材料及时到位。四是积极更新观念，加强技术创新。在组织施工过程中，严格执行国家有关标准、规范，严格执行施工图及技术要求，重视新技术的应用和创新，取得明显的经济效益。



2、工程上求实，确保施工工程质量

在他负责的工程中，他都一直注重把好质量关。对每个项目的进度、质量、成本、安全都建立起目标管理制度，实行科学的控制管理。把工程质量作为公司各管理层和各部门的中心工作，立足施工现场。他作为带头人，面对施工过程中出现的各种难题，他常常利用休息时间进行钻研，努力寻找答案。有时还和同事们一道进行讨论，分析问题的原因，制定出相应的工作思路，明确施工步骤。这样，才能保证质量和进度并驾齐驱。

3、狠抓安全生产，文明施工

他在狠抓工程进度的同时，还十分注重安全生产。他常常强调安全生产的重要性。在施工高峰期，增派安全管理人员，确保每个工作面有人负责监督，做到难点、高危作业面有方案、有负责人、有紧急救援方案等。抓安全的同时不忘文明施工，每个班组划分规定的作业区域，施工材料堆放整齐。同时由项目部统一负责施工区域的清扫，防止发生班组之间的扯皮现象而出现卫生死角，确保了场地整洁，工地的安全文明施工。



三、工作作风优良，责任意识强烈

“工作就意味着责任，一个人不论从事何种职业，都应该心中常存责任感，敬重自己的工作，在工作中表现出忠于职守、尽心尽责的精神，这才是真正的敬业”。梁刚深知这句话的含义，他常告诫自己：“要么不干，要干就干出样子来”。在工作中，他心系岗位，履行职责，突出重点，落实责任，始终做到在思想、行动上与公司同心同德。工作中能够按照轻重缓急认真安排和妥善处理各项工作。管理上做到了办事不越权、不越位，工作不拖沓、不含糊，矛盾不上交、不下压，责任不躲避、不推诿。用全新的管理理念，简化办事程序，提升层次，坚持做到“三个不让”：不让分管的工作在他这里受阻，不让差错在他这里发生，不让企业形象在他这里受到损害，真正做到了让领导放心、上下级称心、员工顺心。

七年以来，梁刚一直以科学发展观的要求对照自己，衡量自己，以求真务实的工作作风，以创新发展的思路，奋发努力，攻坚破难，以自己精益求精的行动赢得了甲方的认可和好评，为企业创造了良好的经济效益和社会信誉。

编辑：王颖

